

2023年5月15日

各 位

会 社 名 株式会社イー・ロジット 代表 者名 代表取締役社長CEO 角井 亮一 (コード番号:9327 東証スタンダード市場) 問合 せ 先 取締役執行役員CFO兼経営管理部長 堀池 康夫 (TEL. 03-3253-1600)

RENATUS ROBOTICS Inc. との資本提携に関するお知らせ

当社は、2023年5月12日付けで、RENATUS ROBOTICS Inc. (以下、「RENATUS ROBOTICS社」)との間で資本提携契約を締結しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本提携の理由

当社は、「私たちは、常に顧客視点で変化を先取りし、社会インフラとして成長し続けるEコマースの進化に貢献します」をビジョンとして掲げ、EC事業者に向けた物流アウトソーシング事業を柱として、事業を展開・推進しております。このたび、さらなる生産性の向上およびDXの取り組み強化・推進を目的として、大規模倉庫システムに強みを持つRENATUS ROBOTICS社と資本提携を実施することといたしました。

RENATUS ROBOTICS社は、「ワンストップ梱包」を採用した自動倉庫システム「RENATUS」を開発・運用する東大発の米国物流スタートアップ企業です。これまで複数の作業員で行っていたピッキング・集約・梱包等の作業を一人の作業員が一箇所で行える点が最大の特徴で、システムの導入より、作業員の人件費圧縮や倉庫床面積の使用効率の向上、出荷作業の大幅な生産性向上が見込まれます。本資本提携により、将来的な両社における業務提携を視野に、以下のような協業可能性を検討してまいります。

- (1) 自動倉庫システム「RENATUS」の販売支援
- (2) 自動倉庫システム「RENATUS」を活用した物流コンサルティング
- (3) 「RENATUS」を活用した省人化倉庫の運営

2. 資本提携の内容

RENATUS ROBOTICS社が有償新株予約権型コンバーティブル・エクイティ方式(注)で発行する新株予約権を、当社が引き受ける形で出資いたします。なお、引受額は100万USD(約1.4億円)を予定しております。

(注) 投資家が株式取得に先立って資金供給を行い、将来企業価値評価の正確性が高まったタイミングで株式転換を行う投資手段のこと。

3. 資本提携の相手先の概要

(1)	名称				称	RENATUS ROBOTICS Inc.
(2)	所	在			地	16192 Coastal Hwy, Lewes, DE 19958, USA
(3)	代表者の役職・氏名				 毛名	代表取締役 CEO 大澤 琢真
(4)	事	業	ь	Ь	容	次世代型自動倉庫システムの開発及び販売
(4)		未	Υ	力		次世代型自動倉庫の運営
(5)	資		本		金	100USD
(6)	設	立	年	月	日	2022年5月27日

4. 日程

(1)	契 約 締 結 日	2023年5月12日
(2)	出資の払込期日	2023年5月17日 (予定)

5. 今後の見通し

本資本提携が当社業績へ与える影響は、現時点においては軽微であると見込んでおります。 なお、今後公表すべき事項が発生した場合には、速やかに開示いたします。

以 上